Den 11 Februar
53.
1)Shrnutí lekce 4
2)Záporné zájmeno kein
Zápor kein se používá v případě, že chceme zapřít podstatné jméno. Nahrazuje člen a chová se jako člen, tzn. přibírá koncovky v pádech. Do ČJ ho lze přeložit jako žádný, žádná, žádné, ale není nutné ho vždy překládat. V NJ může být ve větě pouze jediný zápor!! Př.:
Já nemám (žádné) auto.
Ich habe kein Auto.
Já nemám panenku.
Ich habe keine Puppe.
Já nemám štětec.
Ich habe keinen Pinsel.    
Ty nemáš kočku.
Du hast keine Katze.
My nemáme psa.
Wir haben keinen Hund. 
Zkuste sami opsat + přeložit:
On nemá kalendář.
Ona nemá kytaru.
Já nemám obraz.

